

ОПИС програми (проекту, заходу)

Проведення заходів вшанування пам'яті загиблих Воїнів з Закарпатської області та вручення відзнак ветеранам на території меморіального комплексу «Красне Поле»

09.11.2024

Реєстраційний номер 03

1. Мета програми (проекту, заходу) Проведення заходів вшанування пам'яті загиблих Воїнів з Закарпатської області та вручення відзнак ветеранам на території меморіального комплексу «Красне Поле» 09.11.2024

2. Актуальність програми (проекту, заходу) Вшанування пам'яті побратимів є найважливішим вчинком для ветеранів. Демонстрація того, що ветерани не забувають про загиблих братів по зброї та про тих хто хоробро став на захист Батьківщини.

3. Цільова аудиторія програми (проекту, заходу) Учасники бойових дій, їх сім'ї, сім'ї загиблих та зниклих безвісти під час участі в бойових діях, інваліди внаслідок війни.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (індикатори, показники досягнень)

Короткострокові: Мотивація для ветеранів, підтримка родинам загиблих Героїв.

Довгострокові: Розширення ветеранського середовища, налагоджування живої комунікації з ветеранами з різних підрозділів сил оборони України, що демобілізувались в 2024 році.

Кількісні показники досягнення: 100 осіб будуть залучені до заходу

Якісні показники досягнення: Підняття мотивації, налагодження комунікації, демонстрація в інформаційному просторі якісно організованого заходу.

5. Учасники програми (проекту, заходу)

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю ² , з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб ³ , з них жінок
1	Нагородження відзнаками ветеранів війни з Закарпатської області на території меморіального комплексу «Красне Поле» та коротке віче	80 (ж.10)	20 (ж.3)	6 (ж.2)

2	Вшанування пам'яті загиблих побратимів на військовому кладовищі в місті Ужгород	80 (ж. 10)	20 (ж. 3)	6 (ж.2)
3	Круглий стіл для представників ветеранських колективів в приміщенні ветеранського хабу	20 (ж. 4)	16 (ж.1)	4 (ж.2)

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією програми (проекту, заходу): 100

7. План виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	Нагородження відзнаками ветеранів війни з Закарпатської області на території меморіального комплексу «Красне Поле» та коротке віче	Забезпечення доїзду з м. Ужгород до меморіального комплексу «Красне Поле», виготовлення відзнак, закупівля квітів	01.11.2024-09.11.2024	Деяк Т.В. Голова організації
2	Вшанування пам'яті загиблих побратимів на військовому кладовищі в місті Ужгород	Закупівля квітів, вінків, свічок, забезпечення доїзду до м. Ужгород ветеранам з ужгородського району з обмеженою мобільністю	07.11.2024-09.11.2024	Пойда І.М. Член організації
3	Круглий стіл для представників ветеранських колективів в приміщенні ветеранського хабу	Забезпечення канцелярським приладдям заходу, організація кави та солодкого столу, виготовлення друкованих матеріалів	25.09.2024-31.12.2024	Деяк Т.В. Голова організації

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначаються найменування засобів масової інформації, веб-сайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості) Сторінки соц.мереж: <https://www.facebook.com/deiaktaras.ks>, <https://www.facebook.com/carpathian.sich2010> та засоби масової інформації

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у реалізації проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту):

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску інституту громадянського суспільства) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання).

Виготовлення 75 залізних відзнак та посвідчень до них, оренда 3х автобусів на повний день для доїзду до меморіального комплексу «Красне поле» з м. Ужгород та повернення, оренда одного автобусу на повний день для забезпечення доїзду на військове кладовище ветеранів та військовослужбовців з обмеженою мобільністю, оренда конференц зали на повний день для проведення круглого столу, закупівля квітів та вінків (5 од.), свічок для покладання на кладовищі та на меморіальному комплексі «Красне поле», виготовлення (друк) 1 банеру, 2х інформаційних стендів та одного прапору для віче та круглого столу, забезпечення заходу круглого столу кавою та солодощами.

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства) Матеріально-технічна база:

Офісне приміщення – 47 кв.м.

Юрист-консультант – 1 штатна одиниця

Діловод – 1 штатна одиниця

Голова правління – Деяк Тарас Володимирович, +380983884062

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу): Подібні заходи будуть проводитись щорічно

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність інституту громадянського суспільства виконати (реалізувати) програму (проект, захід): Карпатська Січ організує подібні заходи з 2014 року, даний проект є можливістю для нас провести захід на якісно новому рівні.

Керівник інституту
громадянського
суспільства



Деяк Тарас Володимирович
(власне ім'я та прізвище)